Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО		Сведения         Понарьин Александр Сергеевич         000220         09.07.2007							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					304/11-20	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	10.11.2020	квартира; (оценка недвижимости)	рыночная
					305/11-20	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	12.11.2020	квартира; (оценка недвижимости)	рыночная
306/11-20	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	13.11.2020	квартира; (оценка недвижимости)	рыночная					
307/11-20	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	22.11.2020	квартира; (оценка недвижимости)	рыночная					
308/11-20	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	19.11.2020	квартира; (оценка недвижимости)	рыночная					
309/12-20	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	01.12.2020	квартира; (оценка недвижимости)	рыночная					
310/12-20	ЧПО Понарьин Александр Сергеевич	22.12.2020	квартира; (оценка недвижимости)	рыночная					